

CSIKI LAPOK

POLITIKAI HETILAP

ÉS CSIKVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: György Jakab M. utóda könyvkereskedése, horvát lap szellemi részét illető minden közlemény, valamint hirdetések s előfizetési díjak is küldendők.	Megjelentik a lap Minden Szerdán. Kéziratok nem adtnak vissza.	FELELŐS SZERKESZTŐ Dr. FEJÉR ANTAL, TUDÁRS.	Nyitvateri cikkek soronként 20 kr-ért közöltnék. Egyes lap ára 10 kr.	Előfizetési ár: Egész évre 4 frt. (Külföldre) 6 frt. Félévre 2 frt. Negyedévre 1 frt. Hirdetési díjak a legolcsóbban számítottak.
---	---	--	---	---

Csik-Szereda mizériái.

Néhány évvel ezelőtt, mikor városunk közigazgatása rendeztetett, a polgármesteri, jegyzői állások a törvény kívánalmainak megfelelően töltek be s a többi tisztviselők javadalmazása is rendeztetett, igen nagy reményeket fűztünk Csik-Szereda város fellendüléséhez s ezen reményeket nagyobb mértékben élesztette a vasut megnyitása után be következő nagyobb forgalom s azon jóteknony befolyással levő változások, melyek idők folytán a vasut mellett levő központi városokban okvetlenül bekövetkeznek.

Azt hittük, hogy az új szervezéssel a régi rendszer utolsó maradványai is eltűnnek a város ügyeinek régi módj kezeléséről, mint rég elmúlt és soha vissza nem kerülő dologról, csak vasárnap délutánokon pipaszó mellett anekdotáznak a régi czentumpáterek a nagyratörő fiatalabb nemzedék véghe-tetlen gyönyörűségére.

Keményeink, melyeknek kezdetben csakugyan volt némi támaszpontjuk, csakhamar foszladozni kezdetek s azon legalább látszólagos friss és egészséges levegőt, mely városunk hivatalos helyiségeit rövid időre betöltötte, lassanként kiszorította a régi állott és dohos légkör, mely a fejlődés csiráinak felfakasztására és az előhaladás rügyeinek felpattantására a legkevésbé sem alkalmas.

Ha visszatekintünk a lefolyt 8-10 évre, megállapíthatjuk, hogy városunk az alatt sokat épült, egyik másik ponton szép épületek emelkedtek. Ennek egyfelől a város lakóinak szaporodása, a meglehetősen magas házhér és az

épitettők rendelkezésére álló olcsó kölcsön, másfelől a vasut építés és az annak megnyitása után várt forgalom emelkedés volt az indító oka. A város előjáróságának ehhez igen kevés köze van, azonban működésének igen jellemző nyomát állandósította egy pár olyan alakú épületben, melyeket másutt azonnal lebontanának.

Az említett ciklus kezdetén örömmel vettünk tudomást a város minden irányu érdekeit, de különösen anyagi előhaladását kilátásba helyező szép tervekről és szabályrendeletekről. A szép tervek azonban csupán tervek maradtak s a szabályrendeletek nagyobb része is beüresedett a tervező koponyáiban.

Szó volt a városnak részenként való kikövezéséről, a melynek alapján a város a kövezés költségeit idővel fedező s később némi állandó jövedelmet nyújtó kövezetvám szedésére lett volna feljogosítva s a mellett eléggé téres föntezését megszabadította volna a folyton emelkedő ország utól, mely mellett a törpe de azért még sok ideig megmaradó épületecskéik hova-tovább mind jobban, jobban elmaradnak.

A kövezésből azonban nem lett semmi s ha a viszonyok avagy a személyek nem változnak még hosszú-hosszu ideig kilátás sines reá.

Csik-Szeredának népes országos vásárai s különösen az őszi időben népes heti vásárai vannak, melyek a városnak és a lakosság egy részének igen szép jövedelmet biztosítanak: nincs azonban piacztere s különösen országos vásárok alkalmával a sátrak egyrésze az ország utra építetik, e miatt a közlekedés szerfelett nehézkés s a helyszűke folytán

az árusok a czélszerűtlen elhelyezés miatt igen sokat és nem ok nélkül panaszkodnak.

A piaczhely beszerzését is rég óta tervezgetik, de a tekintetben is az örökös tervezgetés mellett maradunk s az annyira szükséges piacztér beszerzése elodáztatik ad kalendás grékás. Pedig meg történhetik az is, hogy az építészeti hivatal elrendeli a törvényben előirt és ez országutak mentén szabadon hagyandó terület betartását s akkor az árusok egy részét vissza kell kergetni, mert nem lesz hely, hova sátraikat felépítsék.

Törvény rendeli, közegészségügyi és köztisztasági okok követelik és sürgetik a mai kornak legalább némileg megfelelő közbárány felépítését. A mint tudjuk ennek megkésztése a felsőbb hatóság által záros határidő alatt el is volt rendelve és vágóhid még sines s úgy látszik a közel jövőben nem is lesz.

Szóljunk-e a tervbe vett laktanya építéséről, mely a városnak szintén vitális érdeke s mely a város anyagi érdekeire nézve szerfelett jótékony befolyást gyakorolna? Szóljunk-e a város tervbe vett szepítéséről, az utczák befűtéséről, a köztemető állapotról s még sok egyeből, melyek keresztül vitele már régóta kilátásba volt helyezve?

Mindezeket jelenleg mellőzzük, mert a fentebb részletesen elősoroltak eléggé bizonyítják a közérdek iránti megmagyarizhatlan közönyösséget.

Az említett új éra kezdetén az akkori polgármester egy pár szerencsés szerződés által a városnak mintegy hat ezer forint tőkét gyűjtött s az és város jövedelmeinek szaporítását kilátásba helyező új szabályrendeleteknek rövid

időn ígért életbeléptetése arra a reményre jogosítottak, hogy a város anyagi előhaladásának alapjai is le vannak rakva.

Hiu remény volt ez is, az összegyűjtött tőke csak arra való volt, hogy később legyen miből költeni, a város jövedelmeit szaporító szabályrendeletek pedig még máig sincsenek el készítve.

Később az is megtörtént, hogy a fogyasztási adók bérletére vonatkozó szerződést oly szánandó belátással és körültekintéssel kötötték meg, hogy a bérlők, minden kártérítés kötelezettsége nélkül felmondhattak, a mi a városnak jelentékeny anyagi kárt okozott.

Mindezekből arra következettünk, hogy a város ügyeinek intézése a leg-távolabbról sem történik úgy és a szerint, a mint azt a város érdekei megkivánják.

Az állapotok már-már tarthatatlanok s eljött az ideje, hogy mindezek sür-gösen és alaposan megváltoztassanak.

Ugy tűnik fel és talán úgy is van a dolog, hogy a város előjáróságában hiányzik a vezető szellem, mely megadja az irányt és megmutassa az alakot, melyeken a város érdekeit szem előtt tartva haladni kell, hiányzik egy erős kéz, mely a vezetést úgy intézze, hogy a közös munkálkodás helyes irányban és megfelelő időben történjék.

Ezen okvetlen segíteni kell és ha segítesre való hajlandóság nem mutatkoznék a város előjáróságában, akkor az ügyet a képviselő testületnek kell kezébe vennie, mert ehhez nem csak joga van, de kötelessége is.

A „CSIKI LAPOK” TARCZÁJA.

Karácsony.

Bele tekintek én a legszebb tükörbe.
Karácsony ünnepén a családi körbe.
— A legszebb tükörbe.
Fagyos tél közepén, hol rózsák teremnek...
Legalább egy részét meglátom a menynek,
— Hol rózsák teremnek...
Kéz a karácsonyfa aranyos almával.
Gondtól pihent szülők nyájas mosolyával.
— Aranyos almával.
Ágaim csillámlik a boldogság könye.
Mint a harmat cseppje mint a tenger gyöngye,
— A boldogság könye...
Csillagos szárnyakkal száll a szent este.
Jöttél a gyermek-szív oly szorongva leste,
— Leszáll a szent este.
Ajándék, tündérfény, ragyog minden ágon,
Izézó bájt feat a szép piros orczákon,
— S ragyog minden ágon...
A mit most érezünk, a toll le nem írja,
Kötör a nagy öröm, a szív alig bírja,
— A toll le nem írja.
Nézik az „örögek”, könyeik meggyűlnek,
Gyermekek ké leznek, közéjük vegyűlnek,
— Könyeik meggyűlnek.

Valami nesz... Hallga! -- Künn az ablakjába
Megesendül egy szegény árvaifü hangja.
— Künn az ablakjába.
... A jászolyban fekszik: él a hit, a béke...
S behívják, neki is legyen menedéke.
— Él a hit, a béke!
Bethlemes ének künn a csendes éjben,
Zugó harang-zóval összeolvad szépen.
Künn a csendes éjben.
Angyalok is járnak, kibontják a szárnya...
Fáradt szempillákra hintnek édes álnat.
— Kibontják a szárnyat.
És ha felébrednek, újra kezdik szépen
Járnak a gyermekkor virágos egében.
— Ujra kezdik szépen.
Fagyos tél közepén, hol rózsák teremnek,
Karácsonykor látom egy részt a menynek,
— Hol rózsák teremnek.

Fülei Szántó Lajos.

Képes levelező lapok.

A legvadabb korszakoktól mostanig a leg-finomabb durvaságok korszakáig minden időben gyűjtöttek valamit. A vadnépek levágott emberfejeket gyűjtöttek és akkor abban lették gyönyörűségüket. A mai finomabb emberek nem követelik a fejüket, megelégednek képes levelező lapjaikkal is.

Ez njabb divatnak bevezetője lehetett a még ma is szokásos arczképegyűjtés, bélyegek gyűjtése és bogarak gyűjtése. Nagy szenvedéllyel gyűjti a tudós a régi és a fősvény az új pénzeket stb.

Képes levelező lapokkal való kiténtetésben mi férfiak már sokkal előbb részesültünk mint a hölgyek. Ki ne emlékeznék közlünk egy-egy fizott sertést, részeg disznót, csinos nagyfüllű csacsit, telezlezomázott majmot stb. ábrázoló, ró-lunk szóló és hozzánk címzett lapokra, melyekkel új évkor és névnapokon tüntetett ki minket a baráti szeretet és figyelem. Olyan természetű képek voltak ezek, melyeknek gyűjtése nem vált volna dicsőségére a gyűjtőnek. Ez az oka, hogy a hölgyek, jöllehet csak évek múlva kezerttek ebbe a nagyon költséges sportba, mégis már 200, 1000 sőt 10,000 re menő gyűjtemény-nyel is dicsekedhetnek, míg mi férfiak csak hallgatunk.

A hölgyeknek küldendő ily lapok megbecsülhetetlen szolgálatot teljesítenek. Lehet bármiféle képtelenségeket írni, csak a levelező lapon legyen kép! Aztán — ez a barátom fölfedezése — uagyon jó az olyanoknak, kik csak keveset képesek írni, ha a levelező lapok képesek. Szabad ezeken szerelmet vallani, sőt ismeretlenekkel levelezni is... Az összegyűjtöttek pedig föltárják az egész világot írásban és képben, kezdve a

csiki Nagyerdőtől Amerika óserdójéig; a békáni postahivataltól a nemzeti museumig.

Nagy kedvvel is forgatják a bájjos hölgyek levelező lapjaikat, különösen így hosszú téli estéken.

Ha látogatóba készülnék, most nem a kő-tésüket, sem a pletykájukat nem pakolják föl, hanem a képes levelező lapjaikat. A kinek 10,000 en is felül van, az valószínűleg külön feogatot tart erre a célra.

Szinte magam előtt látom a thóás csészre köré tömörült mosolygó bodros fejecskéket, a miat szemlélik a különféle képeket.

Ugyanekkor egy más társaságot is elképselték. Az előbbiektől mind hölgyek voltak, az utóbbiak csupa férfiak. A bor köré tömörülnek és szintén képes lapokat s az sokra festett nagy bubákat és 7-eseket, 8-asokat stb. vizsgálják és gyönyörűséget találnak ebben. Hát itt bizony kártyáznak, a mi nekik annyi, mint a nőknek a képes levelező lapok.

Szóval a kártya a férfiak képes levelező lapja s a képes levelező lap a nők kártyája.

Vajjon melyik kerül a kettő közül több pénzbe?!

Ház.

egy általa levágott fa eszé közben egy másik fának vastag galyát...

Betöréses lopás. A gyergyó-tölgyesi szolgabíró hivatalos helyiségébe folyó hó 9-én...

Közeledési akadályok. Hőfúvások s talán a néhány nap óta heállott nagymérvű olvadások...

Lossurta a fiát. Vacsoránál ültek együtt Kovács Péter a fiaival...

Nagy tűz dühöngött a napokban Csik-Vacsarcsiban. Balázs István s a más csünnél kezdődött...

A vasárnapi munkaszünet felüggesztése. Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter...

Vándoruton címe egy csinos kiállítás és tartalmas verskötetnek...

Adakozás a Báthory emlékre. A Herczegprímás ur ó eminenciája a 135 számú gyűjtő...

Sándor. Reulinder, ifj. Otrobán Nándor, Szász Domokos, Mandel Hermán 1-1 frttal. N. N., Sárosi Károly, L. Ida, Antal György, Choočka, Weingarten A., Vass István, Willer János, Ruzs János 50-50 krral.

Omnibus. Utazgató meg saját lelkiismeretét, s félj az utasaitól. Így vettem fel e szent igéket...

Előkelő nőemberek roppant túrelmetlen éjszakákat töltöttek most el. S pedig a legmorálisabb okoknál fogva.

Közeledik a legszebb ünnep, a szeretet ünnepe, szent karácsony napja. A mikor mindenki örömet igyekszik szerezni...

A törvény. Olyan betű, a mely parancsol. Már Aristoteles megmondotta, hogy az ember társas lény.

az öleseszd, higgadt, megdöntött összetartó, népevel fejlődött ki először a köz-nek nagybörvérvű...

Laptulajdonos: GYÖRGYJAKAB ÖRÖKÖSE.

VERESS SÁNDOR dr., megyei tiszti főorvos

orvosi rendelője és fogorvosi műterme Csik-Szeredában Nagy Ferencz dr. házában.

1204 szám. 1899.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járás bíróságának 1899 évi V. 735 sz. végzése folytán...

Keresztos Gyula, kir. bírósági végrehajtó.

1148. szám. 1899.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbíróságának 1898. évi Sp. II. 738/3. sz. végzése folytán...

Kelt Csik-Szereda, 1898. évi október hó 17-ik napján.

jég elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 353 frtra becsült ingóságokra a Csikszeredai kir. járásbíróság 1899. évi fenti számú végzésével a további eljárás elrendelve...

Felbivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételéről a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak...

Csikszeredában, 1899 november 25-én. Keresztos Gyula, kir. bír. végrehajtó.

269] 1-1 Szám 4473/99. tükvi

Arverési hirdetményi kivonat.

A csik-szeredai kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Zakariás Kristófné s társai végrehajlatóknak, Bogos János végrehajtást szenvedő elleni 97 frt tőkés- és járuléki iránti végrehajtási ügyében a csikszeredai kir. törvényszék területén levő a csikszentmihályi község határán fekvő a csikszentmihályi 367. sz. telken A. j. 1. rendsz. 1101., 1102. hrsz. belsőlegre 170 frt, 3. rendsz. 1511. hrsz. szántóra 2 frt, 5. rendsz. 1867., 1868., 1869. hrsz. kaszálóra 2 frt, 6. rendsz. 2093. hrsz. kaszálóra 7 frt, 7. rendsz. 2149. hrsz. kaszálóra 4 frt, 8. rendsz. 2226., 2227. hrsz. szántóra 4 frt, 9. rendsz. 2232., 2233., 2234. hrsz. kaszálóra 14 frt, 10. rendsz. 2674. hrsz. szántóra 2 frt, 11. rdz. 2777. hrsz. szántóra 4 frt, 12. rdz. 3223. hrsz. szántóra 5 frt, 15. rdz. 3345. hrsz. szántóra 3 frt, 16. rendsz. 3400., 3401. hrsz. szántóra 12 frt, 17. rdz. 8565., 8586. hrsz. szántóra 5 frt, 19. rendsz. 8746., 8747. hrsz. szántóra 13 frt, 20. rdz. 9139/4. hrsz. kaszálóra 5 frt, 21. rdz. 9145. hrsz. kaszálóra 5 frt, 22. rdz. 9146/3. hrsz. legelőre 5 frt, 23. rdz. 9146/7. hrsz. legelőre 5 frt, 24. rdz. 9227. hrsz. szántóra 7 frt, 25. rdz. 9796., 9797. hrsz. kaszálóra 12 frt, 26. rdz. 13266. hrsz. kaszálóra 17 frt, 27. rdz. 13267. hrsz. kaszálóra 25 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban és pedig az 1881. évi 60. t.-cz. 156. §. a) d) p) alapján nemcsak végrehajtást szenvedő felerész jutalékára, hanem Bogos Jánosné szül.: Erőss Rozália tártulajdonos másik felerész járandóságára is elrendelőd, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi január hó 9-ik napjának délelőtt 9 órakor Csik-Szentmihály község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, készpénzben, vagy az 1881. 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlmerve elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. Kelt Csik-Szereda, 1898. évi október hó 17-ik napján.

Geosz Béla, kir. tv. sz. bíró. [273] 1-1

Zongorák, pianinok, cimbalnok részletfizetésre.

Schmidt S. és Fia zongora- és hangszer készítő, zenemű-raktár Maros-Vásárhelytt. Képek zongorákról és hangszerekről.

A legalkalmasabb karácsony és ujévi ajándék tárgyak

Ugy kis gyermekeknek mint felnőttek részére csakis Györgyjakab M. utóda Dresznádt Viktor könyv- és papir-kereskedésében szerezhethők be, Csik-Szeredában.

Eladó küküllői új borok!

5000 liter (50 hektó) olasz rizling, rajnai rizling, piros sylváni, sauvignon és semmilon (phyloxeramentes) szőlőből sajtolt új bor!

Ezenkívül 400 liter (4 hektó) küküllői, tisztán készült, erős cabernett-bor.

1900. év január havában az első lehozás után már átvehető! Arak kötetlen, egyezséghez képest; szállítási költség a vevőt illeti!

Bővebbi felvilágosításokkal készségesen szolgál Demény Daniél, földbírtokos O-Kocsárdon (posta Maros-Csapón) és Kedves József, járási szolgabíró Radnóthon (posta helyben) Kis-Küküllő-vármegyében.

Eladás kisebb-nagyobb mennyiségben!
Tiszta kezelésért s a borok valódiságáért kezeség vállalattal!

Valódi új borok! (272) 1 2

698. vb. szám. [268] 1 1
1899.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvényszék 1899. évi 98043. polg. számú végzése következtében dr. Burger Árpád budapesti ügyvéd által képviselt első magyar gazdasági gépgyár részvénytársaság javára Kászonyfalvi Ilyés Mózes Prigye Teréz és k. jakabfalvi Ilyés Ferencz ellen 750 frt s jár, erejéig 1899. évi október hó 20. n fogatott kielégítési végrehajtás útján le és felül foglalt és 1247 frt 60 krra becsült követe kezű ingóságok, u. m.: gabonaműek, butorokó takarmány. eke, egy Clayton és Schutlevort féle 22914. számú cséplőgép 5 rostával és kellő szíjazattal, egy 5033. számú Ransomecs Head és és Jeferus cégétől való gőzmozdony, egy tisztító 1027, és egy szekér tűzifa nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek a csik-szentmártoni kir. bíróság 1899. évi V. 363 2. számú végzése folytán 750 frt, tőkekövetelés, és ennek 1899. február hó 25. napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 61 frt 02 krral bíróság már megállapított költségek erejéig Kászonyfalva községben leendő eszközésére 1899. évi december hó 23. ik napjának delelőtti 10 óraja határidőül tűzetik abhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

A mennyiben az előírt ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csik-Szentmártonon, 1899. évi december hó 8. napján.

Gondos István,
kir. bír. végrehajtó.

Sz. 4903. [254] 3 3
99.

Pályázati hirdetmény.

Kászony-Ujfalu és Jakabfalva községekből álló körjegyzői körben K. Jakabfalva székhellyel rendszeresített segédjegyzői állás lemondás folytán megüresedvén: arra ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, kik ezen 300 frt évi fizetéssel díjazott állást elnyerni ohajtják, hogy szabályszerűen felszerelt, képesítéstük és eddigi alkalmaztatásukat is feltüntetve kérvényeiket hozzám folyó december hó 26-ig annyival inkább adják be, mivel a később beérkező kérvények figyelembe nem vétetnek.

A megválasztandó segédjegyző az anyakönyvvezetői teendőket is köteles végezni.

A kászony-alesiki járás főszolgabírája.
Csik-Szentmárton, 1899. decz. 3-án.

Bartalis Ágost,
főszolgabíró.

6

huzásra érvényes jótékonyozású — sorsjáték a budapesti poliklinikai egyesület kórháza javára sorsjegy ára csak

1 korona.

Főnyeremény 100,000
korona ért.

5 nyeremény a 20,000 kor. stb. ért.

Kivétel: 20% levonással készpénzben kifizet

Első huzás visszavonhatatlanul
mar január hó 4-én.

Megrendeléseket pontosan teljesít:
a jótékonyozású sorsjáték kezelősége
IV. ker., Kossuth Lajos-utca 1. sz.

A legjobb és legcélszerűbb karácsonyi és ujévi ajándékok, egy tolvaj és tűz ellen biztos **Miniatur Vasszekrény,**

nagyon csinos és elegáns kiállításokban, fennálló és lapos alakú, titkos padlás és berendezésekkel ellátott dísz vasszekrény.

Mind ezek legfinomabban vannak **lakirozva és nikelirozva** mindennemű nagyságban és árban, **8 frton felül raktáron.**

Árjegyzéket ingyen és díjmentesen.

Kereskedők és ügynököknek engedményt teszek.
Beeszes rendelvényeket várva maradtam teljes tisztelettel

MOESZ GUSZTÁV, [267] 1 3
vasszekrény-gyáros, Nagy-Szeben, Fegyver-utca 8. szám

Sz. 13050 899
I. ai.

Pályázati hirdetmény.

Csik vármegyében. Csik-Sztmárton lakhelyvel. az alesiki utbiztosi állás üressébe jövén, arra ezennel pályázatot hirdetek, s felhívom mindazokat kik ezen évi négyszáz (400) forint rendszeres fizetéssel és évi kétszáznegy (204) frt 60 kr utálaltalánnyal javudalmazott állást elnyerni ohajtják, hogy életkorukat, eddigi szolgálatukat és képesítésüket igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérésüket Csikvármegye főispánjának czimzetten, hozzám folyó év december hó 30-ik napjáig nyújtsák be.

Hasonló minősítés esetén az igazolványos altiszteknek az elsőbbségi jog biztosítottik.

Csik-Szeredán, 1899. évi nov. 27-én.

Becze Antal,
altispán.

Arany- és ezüstáru-gyár és verde-intézet

Rubin A. és Fia
Budapest.

Gyár: [234] 6 8
VIII., Német-utca 9.
Telefon 56-80
Iroda és elárusítás:
VII., Eszterházy-utca 20.
Telefon 57-92.

Saját készítményű
sima és mintázott evőeszközök, tálcák, kenyérfőzők, gyümölcsostartók, girandólok, gyertyatartók, service-ok, toaletta-ok, versenydíjak, koszorúk, érmek, mindennemű egyházi tárgyak stb. mindennemű kivitelben.

Nagyban árak.
Javítások és újalakítások saját költségen eszközöltetnek.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré teszem, hogy Csik-Memasági kereskedő Govrik Gerő, esődtömögéből a bolti (vas, fűszer és singes) áru cikkek (2000 frt értékben, tömeges eladás útján fognak értékesíttetni fölhitvatnak mindazok, a kik az összes bolti cikkek egy tömegben hajjandók megvenni, ezen hirdetmény második közzététől számított 15 napon belül hozzám zárt ajánlatukat megtenni sziveskedjenek.

Csik-Csekefalván, 1899. nov. 17-én.

Dr. Részegh Lajos,
ügyvéd, tőmögöndök.

Árverési hirdetmény.

Csik-Szt-Márton és Csekefalva község tulajdonát képező kocsmahelyiség, folyó év december hó 30-án d. u. 2 órakor, a két község közös tanácskozási termében megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek három egymás után következő évre bérbe adatik.

Az árverési feltételek a körjegyzői irodán a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Csik-Szt-Mártonon, 1899. december 14-én. [271] 1-2

Csiszér Károly, Boga Bálint,
körjegyző. bíró.
Gábosi Mihály, bíró.

Legszébb és legcélszerűbb karácsonyi és ujévi ajándék egy

Adria varrógép

családi használatra szabadalmazott hímző készülékkel és ipari célokra.

Ezen varrógépek előnyei más gyártmányokkal szemben a gyártásba használt **kitűnő minőségű anyagban** és a technika ezen terén elért **legújabb vívmányai szerinti gyártásban** rejlenek. **Tartósság,** szabatos csinos kivétel és könnyű zajtalan működés, tettek gépeket oly annyira kedvezték és elterjedtek. Ezen varrógép a magyar ipar diadája. **Oktatást varrás és hímzésben díjtalanul nyújtok. Varrógépeimért 6 évi jótállást vállalok. Eladás áremelés nélkül csak havi részletfizetésre is.** Javításokat gyorsan és pontosan eszközölök, Adria varrógépek és angol kerekpárokon kívül sok gyönyörű ajándéknak rendkívül alkalmas tárgy van raktáron. — Dus választék zené- és automatikus tárgyakban.

Teljes tisztelettel

Molnár Gyula,
Adria varrógépek egyedüli gyári raktárosa
Brassó és vidéke részére.
Kapu-utca 51. sz. Brassó Kapu-utca 51. sz.
[266] 1 6

Kézkoporsók és sirkoszorúk!

Van szerencsém

a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy üzletemet a kor igényeinek megfelelően nagyobbitottam. Egyszermind minden temetkezési kellékekkel u. m.:

Kézkoporsók és sirkoszorúkkal

berendeztem. Temetéseket eszközölök: nagy koporsó, felső alsó szemfődel, párna, csipő, harisnya és gyertyák csak 7 frt 80 kr ért és feljebb minden megfelelő árban. — Feltűnő olcsó árak legjobb minőségű vásznakban és más cikkekben.

Szíves látogatásukat kérve teljes tisztelettel

[274] 1-3

Pototzky Pál.

Batist, cachemir és selyemkendők.